
Цялостното съдържание на основния курс по Биохимия оценявате

като

28 responses
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Колко често посещавахте лекциите по Биохимия? (Ако на този

въпрос сте посочили отговор "не посещавах"), моля преминете

към въпрос 7 "Какво би направило семинарите по Биохимия по-

полезни и по-интересни за Вас?")

28 responses

Актуална ли е информацията, която се поднася на лекциии?

27 responses

Изложението на преподавателя по време на лекции ясно и

разбираемо ли е за студентите?

не посещавах

посещавах единични лекции

редовно посещавах лекциите

редовно посещавах онлайн
лекциите

посещавах единични онлайн
лекции10.7%

10.7%

28.6%

35.7%

14.3%
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Не мога да преценя

100%
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Контактът между преподавателя и студентите по време на

лекциите е съответно:

Как оценявате ползата от лекциите по Биохимия за цялостната Ви

подготовка за изпита по Биохимия?

27 responses

Какво би направило семинарите по Биохимия по-полезни и по-

интересни за Вас?

28 responses

доц. Милка Нашар, дб
0

10

20

ясно относително ясно объркано

задоволителна

добра

много добра

59.3%

37%
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включване на повече
клинично ориентирани

задачи/въпроси

включване на повече
тестови задачи

повече теоретични
въпроси, свързани с

материала

Смятам семинарите за
достатъчно полезни и

интересни

12 (42.9%)

15 (53.6%)

11 (39.3%)

1 (3.6%)
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Полезни ли бяха за обучението Ви провежданите семинари по

Биохимия?

28 responses

Каква е вашата цялостна оценка за  обучението по Биохимия?

28 responses

Посочете какви източници за подготовка за упражненията и

изпита по Биохимия използвахте?

28 responses

Да

Не

100%

задоволителна

добра

много добра71.4%

28.6%
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посещения на лекции

Blackboard

Ръководство за студенти
по фармация (Задачи и…

“Лекции по Биохимия“ –
МУ-София

източници на чужд език

Ръководствата за
студенти по медицина…

21 (75%)

25 (89.3%)

23 (82.1%)

7 (25%)

9 (32.1%)

1 (3.6%)
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Как оценявате практическата лабораторна работа по време на

упражненията?

28 responses

Как оценявате контакта между преподавателя и студентите по

време на упражнения? (отбележете оценка срещу името на

преподавателя, който е водил упражнения на Вашата група)

малко на брой практически
упражнения

достатъчно на брой
практически упражнения

практическите упражнения
са излишни

60.7%

32.1%
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Как оценявате обясненията на задачите и Вашите въпроси от

преподавателите по време на упражненията? (отбележете оценка

срещу името на преподавателя, който е водил упражнения на

Вашата група)

Според Вас преподавателите интересуват ли се от успеваемостта

и разбирането на материала от Ваша страна по време на

упражненията? (отбележете оценка срещу името на

преподавателя, който е водил упражнения на Вашата група)
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Каква е вашата обща оценка за ползата от семинарите по

Биохимия за цялостната Ви подготовка за изпита по тази

дисциплина?

28 responses

Според Вас преписва ли се на колоквиумите по Биохимия?

28 responses

Според Вас обективно ли беше формирана текущата Ви оценка

през семестъра?

28 responses

задоволителна

добра

много добра71.4%

28.6%

Да

Не
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Тестът по Биохимия на изпита в Blackboard е:

28 responses

в съответствие със знанията
ви

труден за Вас32.1%

67.9%
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Какви трудности срещнахте по време на изпита по Биохимия?

28 responses

.

Някои от въпросите бяха по-трудни

нямах

Минимални

Никакви трудности

Имах малко по задълбочени въпроси на устния изпит

Тестови въпроси, свързани с материал, който не беше включен в ръководството по
биохимия като упражнение.

Нямах особени затруднения, ако човек си учи редовно няма да има проблем с изпита.

Някои от тестовите въпроси са доста сложни и подвеждащи, липсващи в
информацията, предоставена от лекции.

Най ме затрудни ВХ обмяна, лично там много се обърках.

подборът на теми за устен изпит

Подвеждащи въпроси

някой от въпросите в теста бяха объркващи

Нямам такива.

никакви

-

Никакви

Не срещнах трудности!

Затрудних се по време на устната част на изпита, защото бях много стресирана.

Не е имало трудности.
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Нямах

Никакви

Тестът е труден

Не мисля, че срещнах трудности

При някои от въпросите на теста срещнах трудности.

малки затруднения в теста

Нямах трудности

Повиши ли се интересът Ви към дисциплината Биохимия по време

на обучението?

28 responses

да

не

96.4%
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Посочете Ваши коментари, дайте мнения или препоръки за подобряване

качеството на преподаването по Биохимия!

28 responses

.

-

Може би за нашата специалност ще е по-добре, ако часовете за изучаване са повече.

всичко беше задоволително

Много добро

Нямам предложения, качеството е много добро

Може би да има повече клинични задачи, за да се повиши интересът на студента към
дисциплината!

Възможност за връщане към въпросите на колоквиум, за да може студентите да си
проверят дадените отговори, тъй като в хода на колоквиума се осъзнават някои
отбелязани грешни отговори.

Масово се преписва на колоквиуми от смарт часовници, би следвало да се вземат
мерки. Материалът по биохимия беше приятен, интересен, доста като обем, но не и
невъзможен за научаване (поне на основните неща). Преподавателите са ерудирани и
на много високо ниво. Благодарности на целия колектив към катедра "Биохимия",
специално мен освен на биохимичните принципи ме научихте и да търся връзката
между отделните късове информация. Сигурен съм че в бъдеще придобитите знания
ще ми бъдат от полза. Бъдете здрави!

Със сигурност ще започна с това, че би било хубаво студентите да учат биохимия поне
два семестъра. Това ще доведе до по-голяма яснота над нещата, тъй като те са доста
сложни и никак лесни, изискват период от някакво време, за да бъдат запомняни и
съответно възпроизведени по време на изпитване.

упражненията и лекциите бяха много интересни, нямаше достатъчно време за
практически занятия, а лекциите бяха по-дълги.

повече обяснения относно етапите на различните процеси

Материалът е достъпен, обясненията са ясни. Доволен съм!

Според мен устен изпит трябва да имат студенти, които са между две оценки, а не
всички.
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Обучението беше полезно. Информацията се поднасяше по интересен и достъпен
начин.

В лекциите могат да бъдат включени видеа, които да подпомогнат усвояването на
материала.

Качеството на преподаването на информацията е на много високо ниво и нямам
препоръки за подобряването му.

Посещаването на лекции и материалите качени в Blackboard са напълно достатъчни и
удобни.

Мисля, че всичко е на много високо ниво и няма нужда от промяна.

Материалът е доста сложен, но мисля, че преподавателите се справят много добре.

Доволна съм от начина и качеството на преподаване. Нямам предложения за
подобряване.

Много добре структуриран материал предаден по време на лекции и семинарни
упражнения. За съжаление дисциплината се изучава само един семестър и е трудно
за студентите да се справят с обема на материала. Често не остава време за
провеждане на лабораторните упражнения, тъй като предвиденото не е достатъчно.
Препоръка: по-строг контрол по време на колоквиумите от страна на квесторите и
всеки опит за преписване да се санкционира. Сериозно се нарушават правилата от
студентите.

Да се разглеждат повече тестови въпроси

по-кратка продължителност на лекциите

Материалът е поднесен интересно, но като обем е прекалено обширен за един
семестър. Дисциплината трябва да се учи два семестъра, както при другите
специалности, тъй като е особено важна за нас, фармацевтите.
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